Уважаемые эксплуатанты аттракционов!
В связи с началом сезона работы аттракционов, инспекция Гостехнадзора Чеченской Республики напоминает, что согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 30.12.2019 № 1939 «Об утверждении Правил государственной регистрации аттракционов», подлежат государственной регистрации аттракционы до ввода в эксплуатацию, за исключением аттракционов, введенных в эксплуатацию до вступления в силу вышеуказанных Правил государственной регистрации аттракционов (далее – Правила регистрации).

Аттракционы, введенные в эксплуатацию до вступления в силу утвержденных Правил регистрации и незарегистрированные (не учтенные) в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, подлежат государственной регистрации в следующие сроки:
- с высокой степенью потенциального биомеханического риска (RB-1) – до 9 апреля 2022 года;
- со средней степенью потенциального биомеханического риска (RB-2) – до 9 июля 2022 года;
- с низкой степенью потенциального биомеханического риска (RB-3) – до 9 октября 2022 года.

Регистрации подлежат все виды и типы аттракционов, предусмотренных техническим регламентом ЕАЭС «О безопасности аттракционов» (ТР ЕАЭС 038/2016).

Также напоминаем, о необходимости проведения технического освидетельствования аттракционов в соответствие требованиям к техническому состоянию и эксплуатации аттракционов, установленные постановлением Правительства Российской Федерации от 20.12.2019 № 1732 «Об утверждении требований к техническому состоянию и эксплуатации аттракционов».

Важно, чтобы с началом сезона все эксплуатирующийся аттракционы соответствовали следующим установленным требованиям: техническая исправность, правильно оборудованные места операторов, имели надежные ограждения, правильно и понятно оформленную наглядную информацию и т.д.

Так, из-за несоблюдения требований безопасной эксплуатации аттракционов в г. Оренбурге от 6 мая 2023 года произошла трагедия с участием несовершеннолетних детей, обрушилась карусель, в результате чего пострадали 20 человек, большинство из которых – дети, 11 человек госпитализированы. К счастью, обошлось без жертв.

[bookmark: _GoBack]Под стражу заключены три фигуранта дела о падении данной карусели.
По инициативе Комитете Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей (письмо от 11мая 2023 года), инспекция Гостехнадзора Чеченской Республики начала проверку готовности к безопасной работе в текущем 2023 году всех аттракционов, находящихся на территории региона.

По всем вопросам, связанных с проверкой, государственной регистрацией аттракционов, их соответствием установленным требованиям и так далее обращаться к по следующему адресу: г. Грозный, ул. В. Алиева д.40 (Старопромысловское шоссе) или по тел. раб.: 8 (871) 222-59-79; моб: 8 (928) 018-18-28 


Главный государственный инженер-инспектор по надзору за аттракционами

Исраилов Руслан Султанович
