Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Чеченской Республики 
«О внесении изменений в Положения о государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники (Гостехнадзор) Чеченской Республики»

[bookmark: sub_502]Проект постановления «О внесении изменений в Положение о государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники (Гостехнадзор) Чеченской Республики» (далее — Проект) разработан в целях приведения нормативного правового акта в соответствие с федеральным законодательством, а также в связи с протестом прокуратуры Чеченской Республики от 13.10.2017 г. № 22-18-12-2017/401 на постановление Правительства Чеченской республики от 9 ноября 2010 года № 191 «Об утверждении Положения о государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники (Гостехнадзор) Чеченской Республики» (далее - Положение).
Проект постановления предусматривает внесение следующих изменений:
- в пункте 1.3. замена слов «Президента и Правительства Чеченской Республики» словами «Главы и Правительства Чеченской Республики»;
- в пункте 1.7. замена слов «г. Гудермес, ул. Х. Исаева, 18, кв. 54» словами «Чеченская Республика, г. Грозный, ул. Гаражная, д. 2»;
- в пункте 3.1. замена слов «подконтрольных Госгортехнадзору России и Главэнергонадзору России» словами «подконтрольных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору»;
- пункт 3.4. признать утратившим силу;
- в подпункте 4.1.7 пункта 4.1 замена слов «временных разрешений» словами «временных удостоверений»;
- подпункт 4.9.1. пункта 4.9. признать утратившим силу;
- изложение  подпункт 6.4.9. пункта 6.4. в следующей редакции:
«6.4.9. Осуществляет контроль за действиями подчиненных ему государственных гражданских служащих, утверждает должностные регламенты государственных гражданских служащих Гостехнадзора;».
Реализация предлагаемого проекта постановления не влечёт за собой изменения полномочий органов государственной власти Чеченской Республики и не потребуют привлечения дополнительных финансовых средств из бюджета Чеченской Республики. 
С учетом вышеизложенного инспекция Гостехнадзора Чеченской Республики вносит проект постановления Правительства Чеченской Республики «О внесении изменений в Положение о государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники (Гостехнадзор) Чеченской Республики» на согласование. 
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